
Pán a pani Kloučkoví dlho hľadali skrinku, ktorá by dokonale padla do interiéru ich 
domova. Pri prehľadávaní internetu a zdĺhavom prehliadaní kamenných predajní ich však 
nič neoslovilo.

Zhodou okolností sa o pár týždňov neskôr zúčastnili školenia ADLER, kde ich uchvátila 
komoda zrenovovaná farbou na drevo od ADLER. Starý poctivý kus nábytku s krásnym 
remeselným spracovaním, ktorý dostal moderný vzhľad vďaka novému náteru dreva.

Ešte v aute cestou domov zo školenia sa zrodila myšlienka: „Zvládli by sme to tiež sami?" 
A tak začalo hľadanie vhodného kandidáta na prvú renováciu.

„Vďaka internetovým bazárom sme rýchlo objavili prvú „škaredú" skrinku, o ktorú kvôli 
jej starému vzhľadu a miernemu poškodeniu, nebol záujem. Sotva sme ju spoločne 
vyniesli do bytu, vedeli sme, že sa jedná o najkvalitnejší kúsok nábytku, aký sme si kedy 
kúpili." vysvetľuje pán Klouček.

„Lenže čo ďalej? S natieraním a opravami nábytku sme nemali prakticky žiadne 
skúsenosti a tak sme sa rozhodli, že si to najprv vyskúšame na starom konferenčnom 
stolíku, ktorý sme získali „za odvoz“.
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V CENTRE POZORNOSTI

Renovácia nábytku pre radosť

Pod instagramovým profilom @renovace_pro_radost sa 
skrýva inšpiratívny príbeh, ktorý začal úplne nenápadne - 
hľadaním ideálnej skrinky do bytu. Nový nábytok 
nenadchol, chýbala mu duša aj kvalita. A práve to 
odštartovalo cestu, ktorá je dnes plná starostlivo 
zrenovovaho nábytku a premien, ktoré dávajú starému 
nábytku druhý život.
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Pohľadom spätne viem, že k dokonalosti sme mali vtedy ešte veľmi ďaleko. Profesionál 
by nám síce mohol nejaké veci vytknúť, ale nám to dodalo chuť a odvahu sa pustiť do 
ďalších renovácií... A je dôležité dodať, že zrenovovaný stolík je v našej obývačke 
dodnes..“ dopĺňa pani Kloučková.

S minimom skúseností a množstvom elánu sa manželia Kloučkoví pustili do ďalšej 
renovácie skôr zakúpenej skrinky s univerzálnou farbou na drevo ADLER 5in1-COLOR. 
Keď renováciu dokončili, nemohli uveriť vlastným očiam. Tvar a veľkosť síce zostali 
rovnaké, ale moderný odtieň, nové úchytky a ďalšie drobnosti zmenili starú drevenú 
kredenc na nepoznanie. Manželia tak rýchlo pochopili, že vyhadzovať starý nábytok len 
preto, že už zdanlivo nie je moderný, je obrovská škoda.

Odvtedy sa renováciám starého nábytku s farbami na drevo od ADLER venujú pravidelne. 
Rozhodne sa stále nepovažujú za profesionálov, ale chcú, aby každý kvalitný kus nábytku 
dostal druhú šancu a neskončil na skládke.

Každým ďalším zrenovovaným nábytkom sa zdokonaľujú, hľadajú nové výzvy a trúfnu si 
už aj na kúsky, pri ktorých by 3 roky späť neverili, že pôjdu zachrániť. Pod 
instagramovým profilom @renovace_pro_radost navyše zdieľajú svoje projekty a 
inšpirujú nimi ďalšie tisíce ľudí.

„Našli sme si koníček, ktorý nás baví, napĺňa a robí radosť aj ľuďom v našom okolí.
A kto vie? Možno aj u vás na povale stojí starý kus nábytku, ktorý by mohol byť súčasťou 
nášho príbehu.... alebo by mohol začať ten Váš.“ uzatvárajú Kloučkovi svoje rozprávanie.

Legno Dura-Öl

Grilith Holzkitt
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